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e Bonpoc 1

IIasmumomHas mamemamuueckas SHUUKJ10nedus
codepiycum 40 MJIH. 900 Mbica4 3Hakos. [I[pedcmasbme
31MO YUC10 8 CMAHOAPIMHOM 8ude

-

4)09 : 107 3HAKOB

4,09 -10° snaxos

409-10° s3uaxos




Vr

Bonpoc

Ha duazpamme npedcmasneH pesyrbmam cbopa
maxkyaamypwl 8 9 kiaaccax. CKoibko Kuio2pammos
makyaamyput cobpan 9 «A», ecau écezo 6b110 cobpaHo
240 Ku102pammos?

63 xr

72 KT

81 kr

57 kr




Bonoc 3

Ha ynakoeke ¢ 06canbiMu X10nbAMU Maccou IKunozpamm umeemcs

HAONUCb, UHPOPMUPYIOULAA, YO OONYCMUMOE OMKIOHEHUE MACChI

nHemmo ne npegviuiaem 20 cpammos. Kaxkyro maccy ne mozym umems
08csHble X10onbval

1,02 kr

12 K

0,99 kr

1,01 kr
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P Bonpoc

U3 34 m mamepuu cuuunu b niamoves. CKo1bKO maKux see
naamobee MOMcHO cuiumsb u3 135 m amou mamepuu?

b-135

34
b

34-135

-

L
5

WMYK

WMYK
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Bonpoc 5

Cpeou npueedeHHbIX PABEHCHE YKAHCUME MOMHCOECH 80

3
x Ll
= =




/_\ )C ©
/ f BonpocC \——/‘

Jlnsa Kax#coo2o evipasriceHus 6epxHeil CmpoKu yKaxcume paeHoe
eMy 8blpadiceHue HUMCHell CMPOKU:

L ¢ B. ¢

1)—a 2)-r1 3)-B
2)—B 3)—a

1)-B 2)-r 3)—0

Dr 2 a 3) -6




Bonpoc 7

(V21 ++/3)* =647

12

anocmume Hucjioeoe solpasricenue
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Bonpoc 8
a

a-+1

2
a

anocmume eébvlparicenue (1 N I ) i




——
Bonpoc 9

Ykasicume ypagnenue, Komopoe ne umeem KopHeil.

Ox* +6x+1=0

2x*+5x+5=0

Sx- 1t 2v—1=-0

4x* -3x-1=0




Bonpoc 10

Pewiume cucmemy nuneiinvix ypasHenuil

(4;7)

(-2; -2)

(25 4)

1;-1)
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/ * Bonpoc 11

H3 npamoyzonvnozo aiucma oymazu, 0auna komopozo 36 cm, a
wiupuna — 29 cm, xomam coenamo pazeepmky Kyoa. Yemy paena
nJ10Wa0b NOBEPXHOCMU IMO020 Kyoa?

1044 cm®

486 cm?

522 cm?

261 cm?
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Bonpoc 12

Pewiume nepaseencmeo 2x—2<5x+8

-
(—OO, 33)

1
5=
.

1
= 5= o0
=

ql
(_0093 3)
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Bonpoc 13

O uucaax xu y uzeecmno, umo x >y. Kakoe u3 caedyrouwjux
Hepasencme HeeepHo?




Bonpo 14

3aoanbl mpu nepevix YjieHa YUca08blX ROC1e008ame1bHOCHEl.
H3zeecmno, umo o0na u3 smux nocjie008amebHOCmeu He
aenaemca apupmemuyeckou npozpeccuei. Ykaxcume ee.
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—— Bonpoc 15

Honw3yace cpagpukom Keaopamuunou ynKuuu, u300paAsceHHou
HAa pUCYHKe, yKaxcume (opmyiy, 3a0arouiyio smy QyHKuyuio.

A
Y

y=x>-2x+2 /4\
1

y=x*+4 T =

y =-x*+ 2x-2

y=-x*+4




pocC

Ha pucynke uzoopasxcen cpagpuk npAMoauHenH020 08UHCEHUA ABMOMOOUTA
om nynkma A 0o nynkma B. Ilo zopuzonmanvnoit ocu omnoxiceno epems (6
yacax), no 6epmMUKAIbLHOU — paccmosanue om nynkma A (¢ kunomempax). B
nymu oH 08axcovl ocmanaeauesancia. Kaxkoe uz cieoyrouwiux ymeepiicoenuit
eepno?

OGast POJOIKATENBHOCTE > KM AB
OCTaHOBOK 30 MUHYT.

50
OO011ast TpoIOIKUTEITBHOCTh 40

OCTaHOBOK 1 yac.
30

OO611ast TpOIOIKUTEILHOCTh 20
OCTaHOBOK 45 MUHYT.

OO01ast MpOaOIAKUTEILHOCTD
OCTaHOBOK 40 MUHYT.







